

“十四冬”群众比赛将在呼和浩特举办

新报讯(草原全媒·北方新报)

首席记者 牛天甲) 记者从内蒙古体育局了解到,日前,国家体育总局办公厅印发第十四届全国冬季运动会群众比赛补充通知,“十四冬”群众比赛将于2024年1月13~14日在呼和浩特市举办。

据了解,“十四冬”是内蒙古首次承办的全国大型综合性运动会,本届运动会较历届冬季运动会标准更高、规模更大、项目更多。本届冬运会首次设置群众比赛项目,旨

在进一步打造群众身边的赛事,将高水平的全运会群众比赛办在群众身边,将高标准的竞赛场地与群众共享。比赛项目包括速度滑冰、越野滑雪两个大项,4个小项。共有来自全国19个省区市及行业体协的400余名运动员参加此次冰雪盛会。

内蒙古体育局副局长张志告诉记者,经国家体育总局冬运中心调研组多次考察,根据冰雪运动开展情况、人口数量分布、体育基础设施

等因素综合考量,最终确定“十四冬”群众比赛在呼和浩特市举办。目前,呼和浩特赛区各项筹备工作正在有序进行,届时将以饱满的热情、周到的服务,迎接来自全国各地的冰雪爱好者,在冬运的舞台上展现

群众冰雪运动的独特风采。



文明交通,你我同行!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 艾文涛) 12月2日,第12个“全国交通安全日”主题活动启动仪式在呼和浩特市摩尔城购物广场举行。呼和浩特市道路交通安全委员会成员单位、各新闻媒体、中小学生、交通志愿者、公交车驾驶人、农村劝导员、出租车驾驶员、快递员、外卖小哥、受奖单位代表等参加了启动仪式。主会场设有舞台、真车盲区展示、“儿童交通安全体验营”大篷车展示区。

此外,活动现场还为获得2023年交通安全宣传教育成绩突出的4所示范学校、5个示范行业代表、9个文明交通示范村(社区)依次颁奖。

“同学们好,欢迎大家来到交通标志知多少学习区。我想问问现场的同学,我手中的这些交通标志你们见过吗?这个黄色的感叹号代表什么含义呢?”在“儿童交通安全体验营”交通标识学习区,辅警与参加活动的学生进行问答互动。同时,呼和浩特市公安局交管支队还在市四区、土左旗、托县、和林县、清水河县、武川县设置了“全国交通安全日”主题活动分会场,通过发放宣传品、交通安全知识有奖问答、播放警示教育片、体验交通安全设备等多种形式,引导交通参与者进一步了解“文明交通 你我同行”的重要性,自觉养成遵守交通法规的良好习惯。



冬日越野跑

12月2日,由呼和浩特市体育局、呼和浩特市教育局共同主办,呼和浩特市田径协会承办的2023呼和浩特越野跑锦标赛在内蒙古赛马场鸣枪开赛。本次比赛共有来自学校、俱乐部的29支代表队290余名运动员,参加初中组和高中组的角逐。比赛旨在为青少年提供田径交流锻炼的机会,推动呼和浩特市田径项目的普及和开展,为夯实田径项目后备人才打好基础。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

呼和浩特挂牌出让5宗土地:3宗打包起始交易总价超18亿

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠) 11月30日,记者从呼和浩特市公共资源交易中心获悉,经呼和浩特市人民政府批准,呼和浩特市土地收购储备交易中心以网上挂牌方式出让5宗国有建设用地使用权。

其中,1宗为零售商业用地(加油加气站用地),位于成吉思汗东街以北、规划十四路以东,供地面积2029.864平方米。

1宗为城镇住宅用地(二类居住用地兼容商业,兼容比例小于5%),位于二环南路以南、双树西巷以西,供地面积72576.498平方米,要求配建公共租赁住房。

另外3宗地搭配出让,竞买申请人须同时报名竞买、同时报价、同时竞得。3宗地均位于赛罕区,其中1宗为零售商业用地(商业用地),位于万通路以东、敕勒川大街以北,供地面积136916.290平方米,土地竞得人须在该宗地上打造集商务办公、住宿餐饮、休闲娱乐、会议中心为一体的大型城市多元综合体项目,规划建设客房数不少于700间的独立运营高端酒店、1个不少于1400个座位的大型会议厅和不少于15个中小型会议室,满足举办大型会议的功能需要。另外2宗为城镇住宅用地,需要配建公共租赁住房,分别位于满洲里路以西、林荫街以南;满洲里路以西、宝音街以北。3宗地面积之和为251823.314平方米(合377.734亩),竞买保证金之和为97015.5046万元,起始交易价之和为180298.6938万元。

活动内容

STEP 1

凡购买超级大乐透游戏单票金额高于30元(含30元),将有机会获得超级大乐透20元或336元彩票一张,如未获得票面则显示“感谢您的参与”。

票面印有“鲤跃龙门”将自动跟票打印大乐透“8+3”336元复式彩票一张;

票面印有“龙马精神”将自动跟票打印大乐透十注单式20元彩票一张;

本次终端机自动出票,数量有限,赠完为止。

STEP 2

多期票不参与本次活动。

STEP 3

活动期间,如赠票为异常票,即视为作废且不予补发。

本活动最终解释权归内蒙古体育彩票销售管理中心所有。

公益体彩 乐善人生

快乐购彩 理性投注 不向未成年人销售彩票及兑奖

体彩公益金被广泛应用于

全民健身计划 奥运争光计划 补充社会保障基金 教育助学 法律援助 城乡医疗救助 乡村振兴

残疾人救助 红十字事业 农村养老服务 新疆西藏等地社会公益事业 文化事业

中国体育彩票小程序 内蒙古体彩学习平台